



MERCADO SOBRE RUEDAS. Con éxito se desarrolla el sistema de "Mercado sobre Ruedas" en sectores populares capitalinos. El público adquiere pescado, frutas, verduras, cereales, manteca, aceite y otros productos, a precios favorables. Aspectos de la actividad en varios barrios.

Apartamentos alquilados adjudica IVU a usuarios

Representantes de nueve centros urbanos del IVU, recibieron el lunes pasado, las Cartas Ofertas, como venta simbólica, de los mil 840 apartamentos que habitan bajo el régimen de alquiler simple y que ahora pasan en Arrendamiento con Promesa de Venta.

La entrega de las Cartas Ofertas fue hecha por el subsecretario de la Vivienda, Arq. José Manuel Murillo y el presidente del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), Ing. Eduardo Castillo Urrutia, en acto

especial efectuado en la Casa Comunal del Centro Urbano San Anita o Málaga, en ocasión de celebrar dicho Centro sus 25 años de fundación. También asistieron la vicegobernadora, doña Macla Judith Romero de Torres; el presidente del Consejo Ejecutivo de Centros Urbanos don Manuel Antonio Fernández Marengo, usuarios y otras personalidades especialmente invitadas.

Al hacer entrega de las Cartas Ofertas, el presi-

Pasa a la página 13

Será creada la Oficina Nacional de la Mujer

Para que la mujer salvadoreña realice sus aspiraciones en la defensa de sus intereses, especialmente en el sector laboral, será creada la Oficina Nacional de la Mujer.

La primera reunión para tratar sobre la creación se realizó ayer en el Despacho del ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa hijo, con la participación de damas representantes de asociaciones femeninas.

El Dr. Samayoa señaló

que la Oficina Nacional de la Mujer, servirá entre otras cosas, para suprimir la discriminación que existe en contra de la mujer, en lo relativo a obtener empleos y prestaciones laborales, sociales y económicas.

El ministro de Trabajo, convocó a representantes de las diversas asociaciones de mujeres del sector gubernamental y privado, y a las delegadas de la Comisión Interamericana de Mujeres, sec-

Pasa a la página 21

Presidente de Corte golpeado en un choque

En vías de recuperación se halla el Dr. Leonel Carias Delgado, quien el sábado por la noche sufrió un accidente de tránsito en el Paseo General Escalón, resultando seriamente golpeado.

Fue atendido con toda prontitud y trasladado a un centro asistencial de esta capital, donde ha estado recibiendo tratamiento.

El doctor Carias Delgado, presidente de la Corte Suprema de Justicia, está

vinculado con apreciables familias salvadoreñas y el accidente movilizó a parientes, amigos y profesionales, quienes en todo momento han estado a su lado, o preguntando por su recuperación.

De acuerdo con datos proporcionado por las autoridades, el auto del Dr. Carias Delgado quedó seriamente dañado.

Autoridades policíacas siguen las investigaciones en torno al referido accidente.

Pasa a la página 51

IRA explica precio leche y abastecimiento granos

Para evitar que los consumidores soporten el impuesto del incremento de los precios de la leche, motivados por el valor del envase de la lata, el IRA ha decidido sustituir el envase metálico por bolsa de aluminio plastificado, dijo ayer el gerente, Lic. René Guillermo Mata.

Al respecto, afirmó, que ya en ocasiones anteriores, el Instituto Regulador de Abastecimientos había hecho del conocimiento de la prensa, su preocupación por los constantes aumentos de los precios internacionales de la leche en polvo. Esto indicó, se han originado a los aumentos en los costos de los fletes marítimos, los costos de producción, las variaciones internacionales de las monedas, como dólar y especialmente el aumento en el costo del envase de lata.

Con relación a las latas que contienen 5 libras, explicó el gerente, "manifestamos que definitivamente este tipo de envase tendrá que irse eliminando progresivamente del mercado; pues las últimas cotizaciones recibidas

este año indican que la lata vacía cuesta 2 colones 50 centavos cada una. Esto significa, aclaró, que el país tendría que invertir anualmente sólo en concepto de latas aproximadamente 4.5 millones de colones; situación que en las condiciones actuales no es conveniente hacerlo tomando en cuenta el uso final que tiene la lata, el cual es limitado y que el consumidor puede adquirir el mismo producto, la misma calidad y sabor en un envase distinto y más económico para el país, especificó el Lic. Guillermo Mata.

Pasa a la página 32

Nuevas placas asigna Tránsito a "trailers"

Nuevos números de placas se están asignando a los "trailers", informó ayer un vocero del Departamento General de Tránsito.

Indicó la fuente que lo anterior se hace del conocimiento de los propietarios de ese tipo de vehículos, para que se presenten

a la Sección Matricula de dicho departamento a efectuar los trámites correspondientes, para que los "trailers" circulen por todas las calles del país, cumpliendo en este importante requisito, el cual les evitará molestias y pérdidas de tiempo.

Aunque por hoy no se ha estipulado una fecha límite para que esos vehículos transiten sin problemas, se dijo que los interesados deben presentarse cuanto antes al Departamento General de Tránsito, para matricular en legal forma sus vehículos.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. **SUPERACION.** El trabajo de los salvadoreños, contribuye a la producción del país y fortalece su economía, dice el industrial, Arnoldo Villafuerte.

Corresponsal de diario colombiano pierde documentos

El corresponsal colombiano Miguel Ángel Reyes Jiménez, quien trabaja para la revista "Cromos Magazine al Día", perdió sus documentos de identidad antenoche en el Hotel Camino Real.

Refiere el periodista, que los perdió como a las 8 p.m., en algún sitio del hotel. Sin ellos, dice, no puede identificarse en

Pasa a la página 13



MAYOR ACEPTACION. Este año ha sido el de mayor aceptación del público salvadoreño, para las presentaciones de la Orquesta Sinfónica Nacional, dice el director titular Gilberto Orellana hijo. Le acompaña la Sra. Hortensia de González. Se tiene un repertorio de obras representativas del género sinfónico, dijo.

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán

Realizan simposio sobre enfermedades cardíacas

Para alcanzar mayor eficacia en el diagnóstico de las enfermedades cardiovasculares, y en la cirugía del corazón, el ISSS y el Programa Nacional de Cirugía Cardiovascular, realizan un simposio a nivel académico.

El pánel-simposium se desarrollará mañana en el Auditorio General del

ISSS, y está proyectado especialmente para el personal médico y paramédico, directamente involucrado en el tratamiento de las enfermedades cardiovasculares.

El evento tiene también el propósito de dar a conocer el correcto uso de los equipos cardiovasculares.

Pasa a la página 21



SERVICIO SOCIAL. Jóvenes estudiantes reciben orientación para prestar sus horas de servicio social, en la Cruz Roja Salvadoreña. El consejo directivo prepara programas

especiales a través de los diferentes cuerpos filiales que forman la institución, como damas grises, socorrismo y guardavidas.